

**Дорогие коллеги, ученики, родители!
Уважаемые партнёры и друзья нашей школы!**

Новый год к нам мчится! 2020 - какое необычное и интересное расположение цифр. Зеркальное число 20 и 20. Я желаю, чтобы в вашей жизни была такая же гармония, как в написании числа 2020.

Два – это пара. Те, кто ещё не в паре, пусть у вас появится вторая половинка. Семейным парам желаю прибавления детей в семье. А так как наступающий год такой необычный, возможно, это будут двойняшки! А ещё я желаю, чтобы повысилось благосостояние семей, зарплата педагогов увеличилась в два раза.

Дорогие ученики, я желаю вам, чтобы новом году «2» были только в написании года 2020, а не в дневниках и журналах.

Что мы возьмём с собой в 2020 год и что оставим в старом году!

Предлагаю взять с собой в Новый 2020 год все наши лучшие школьные традиции и достижения.

Предлагаю взять с собой наших близких, родных, друзей, хороших и дорогих людей!

Предлагаю взять с собой здоровье, любовь, успех, доброту, великодушие, терпение и позитив!

Предлагаю навсегда расстаться с унынием, ленью, грубостью и равнодушием. Давайте будем чуточку добрее в следующем 2020 году!

Прошедший год был для всех разным, но он завершается, и судьба года нового – в руках каждого из нас. Желаю не останавливаться на достигнутом, всегда шагать вперед с гордо поднятой головой и преодолевать любые преграды, которые будут вставать на пути!

С Новым 2020 годом!

М.В. Иванова, директор МАОУ «Школа №9»